

48 № 12.969

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!



# ЗАРЯ ВОСТОКА

ზარი  
ვოსტოკი

საპარტბილოს 33  
მანბრალური კომბინატი.  
საპარტბილოს სსრ უბანში  
საბჭოს და საპარტბილოს სსრ  
მისინგონს საბჭოს ობიექტში

Газета  
выходит  
с июня  
1922 года

Organ ЦК Компартии Грузии, Верховного Совета и Совета Министров Грузинской ССР

№ 226 (16802)

Среда, 1 октября 1980 г.

Цена 2 коп.

ОБЯЗАТЕЛЬСТВА — ДЕЛО ПРОВЕРЯЕТ

## КАЧЕСТВО — ГЛАВНАЯ ЗАБОТА

Борьба за успешное выполнение обязательств по достойной встрече XXVI съезда КПСС и XXVI съезда Компартии Грузии, трудящиеся индустрии республики стремятся обеспечить дальнейшее повышение эффективности общественного производства.

литейной промышленности — маркируется государственным Знаком качества, — малая заслуга новаторов. Не останавливаясь на достигнутом, равняясь на передовиков социалистического соревнования, горячие руководители из дня в день наращивают производство сырья, улучшают его качество.

С. БАРБАКАДЗЕ.  
(Спец. корр. «Зари Востока».)

### РУБЕЖИ МЕБЕЛЬЩИКОВ

Коллектив Тбилисского комбината гнутой мебели взял обязательство по дню открытия XXVI съезда КПСС выпустить сверхплановой продукции на сто тысяч рублей. Стремясь успешно реализовать эту напряженную программу, трудящиеся предприятия широко развернули поиск резервов, они умело используют передовой опыт новаторов, идущих в авангарде социалистического соревнования за повышение эффективности производства и качества выпускаемой продукции.

Участок, где трудится бригада, возглавляемая А. Габсашвили, — одно из наиболее важных звеньев комбината: здесь идет сборка мебели. Ежедневно коллектив выполняет плановые задания на 140—150 процентов, добивается высокого качества изделий. Следуя примеру передовиков, бригады станочников, возглавляемые Г. Инасаридзе и К. Ломидзе, успешно идут к намеченной цели — они обязались выполнить трудовую программу первого квартала 1981 года по дню открытия XXVI съезда КПСС.

Мебельщики подготовили отличный трудовой подарок приближающейся годовщине Конституции СССР. С начала нынешнего года коллектив комбината выпустил дополнительно к плану продукции более чем на 90 тысяч рублей.

В. ЛОМТАДЗЕ.

## НОВЫЙ ГОД УЧЕБЫ КАДРОВ

Начинается учебный год в системе политического просвещения, экономического образования коммунистов и беспартийных. Свыше миллиона слушателей, десятки тысяч пропагандистов в нашей республике соберутся в эти дни на первые занятия, посвященные емкой и многоплановой теме «Ленинская Коммунистическая партия — ум, честь и совесть нашей эпохи».

Ленинская партия уверенно направляет советский народ по пути осуществления программы коммунистического строительства, выдвигает на каждом его этапе новые, все более сложные задачи. Выступая на торжественном заседании в Алма-Ате, посвященном 60-летию Казахской ССР и Коммунистической партии Казахстана, товарищ Л. И. Брежнев сказал, что партия считает нужным выдвинуть задачи по-настоящему масштабные, охватывающие все регионы, все отрасли нашего огромного народного хозяйства. И в то же время — задачи обязательно реальные.

Выполнение этих задач потребует мобилизации сил всех трудящихся, большой, настойчивой работы коммунистов. Партийной пропаганде, политическому и экономическому образованию принадлежит важная роль в их осуществлении.

Духовная зрелость, уровень политической культуры советского человека измеряются, прежде всего, степенью его идейной закалки, сознательности. Исходным для нас является известное ленинское положение о том, что государство только сознательностью масс, оно сильно тогда, когда массы все знают, обо всем могут судить и идти на все сознательно. Развитие политической культуры, претворение приобретаемых знаний в убеждения, проявление их в действиях, в общественно полезной деятельности составляет суть идеологической, политико-воспитательной работы. Критерий оценки ее эффективности — практические дела.

Партийные организации республики накопили немалый опыт в политическом воспитании трудящихся, выработке у них активной жизненной позиции. Движение «Пропандист — пятилетка эффективности и качества» вылилось в конкретные, весьма ощутимые результаты. 230 тысяч встречных планов, лицевых счетов экономии, личных инициатив повышения производительности труда, разработанных слушателями школ и семинаров с помощью пропагандистов, выразились в десятках миллионов рублей экономии. В школах и семинарах экономического образования учеба была организована под девизом «Изучение каждой темы — источник повышения эффективности производства и качества работы».

Все более широкое распространение получает инициатива, с которой выступили слушатели школы основ марксизма-ленинизма Тбилисского электровозостроительного завода имени В. И. Ленина: «Съезду ленинской партии — ударный труд, образцовый быт». Их лозунг был одобрен на партийном активе республики, широко распространен. В городе грузинских металлургов, например, первыми поддержали его слушатели школы основ марксизма-ленинизма Руставского объединения «Промжелездортранспорт» Министрства Грузинской ССР, где пропагандистом А. Цулава. Взятые ими повышенные обязательства предусматривают выполнение десятой пятилетки по всем показателям по дню Конституции СССР, завершение плана текущего года и 10 декабря, а плана двух месяцев 1981 года — к открытию XXVI съезда КПСС.

Высок накал борьбы за достойную встречу предстоящего съезда и у тех коллективов, производственников, которые, обогнав время, уже работают в счет пятилетки одиннадцатой. Около 600 передовых рабочих Тбилисского авиационного завода имени Димитрова, откликнувшись на лозунг электровозостроителей, дали слово и открытию съезда реализовать план 1981 года.

Весьма примечательно, что предсезонские обязательства касаются и сферы общественной жизни, говорят о готовности трудящихся активно участвовать в борьбе против негативных явлений, о стремлении развиваться в самих себе и своих товарищах высокие моральные качества, свидетельствуют о возросшей ответственности и поведению, и нравственному, гражданскому облику личности.

В нынешнем учебном году партийным организациям республики предстоит добиваться дальнейшего улучшения работы по идейному воспитанию коммунистов и беспартийных, вооружать их идеями марксизма-ленинизма, помогать овладевать научным пониманием пройденного партийного пути, сущности задач, стоящих перед нами сегодня, перспективы дальнейшего развития. Добиваться, чтобы каждый трудящийся, овладевая теоретическими знаниями, становился убежденным, активным борцом за дело партии, за осуществление высоких коммунистических идеалов.

Ведущая роль в этой работе принадлежит пропагандистам. Доверяя им идею, политическое воспитание людей, партия ждет, что они подойдут к делу с сознанием высокой ответственности, будут совершенствовать, углублять содержание занятий, формы и методы работы, словом и делом, личным примером воздействовать на сознание слушателей, способствовать выработке мировоззрения, определяющего линию поведения человека, его гражданскую позицию, отношение к труду и жизни. Партийная пропаганда, партийная агитация, — говорил товарищ Л. И. Брежнев, — должны быть максимально предметными, должны убедительно, со знанием дела отвечать на все вопросы, которые волнуют людей. И тогда партийное слово сможет переплестись в трудовой энтузиазм, трудовые усилия десятков миллионов коммунистов и беспартийных. Об этом пропагандисты должны постоянно помнить, руководствоваться этими требованиями в своей практической работе.

В период подготовки к новому учебному году в республике была проведена большая организационная работа. Работали курсы, проводились совещания-семинары идеологических работников, на днях был проведен День пропагандиста. Партийным организациям предстоит и впредь постоянно заботиться о том, чтобы руководители школ и семинаров углубляли свои знания, проводили работу со слушателями на научной основе, оказывать им методическую помощь. В этом деле нетерпима безответственность, формальный подход. Широкая программа улучшения всей воспитательной работы и, прежде всего, марксистско-ленинской закалки кадров дана в постановлении ЦК КПСС «О дальнейшем улучшении идеологической, политико-воспитательной работы». Руководствуясь этим документом, партийные организации республики призваны сделать все для того, чтобы коммунисты и беспартийные успешно овладевали знаниями, приобретали глубокие убеждения, претворяли их в патристические дела.

## XXVI СЪЕЗДУ КПСС — ДОСТОЙНУЮ ВСТРЕЧУ!

### РАПОРТ БУДЕТ ВЕСОМЫМ

Еще одному виду трансформатора, выпускаемому Батумским трансформаторным заводом, присужден государственный Знак качества.

Секретарь партбюро второго сборочного цеха Ф. Гуркова рассказала корреспонденту ГрузИНФОРМа:

— Ежедневно собираем около трехсот трансформаторов для сельскохозяйственных, полиграфических предприятий и различных отраслей тяжелой промышленности.

Особенно отличаются бригады, которыми руководят А. Гогешвили и М. Юрчикина. Бригада А. Гогешвили — молодая. В коллективе, возглавляемом М. Юрчикиной, люди постарше. Но между обеими бригадами развернулось доброе трудовое соперничество. Сборщики А. Гогешвили борются за реализацию высокого обязательства: к открытию XXVI съезда КПСС, ведя счет от начала десятой пятилетки, завершить выполнение восьми с половиной годовых норм.

На счету бригады М. Юрчикиной уже шесть годовых норм. В день открытия съезда коллектив будет рапортовать о завершении семи годовых заданий.



Славными трудовыми делами стремятся ознаменовать предстоящие XXVI съезд КПСС и XXVI съезд Компартии Грузии трудящиеся сельского хозяйства республики, развернувшие социалистическое соревнование под девизом «Пятилетка — ударный финиш, съезду партии — достойную встречу!».

Горькими трудовыми делами наполнены осенние будни на селе. Завершают сбор урожая-80 навозы Грузии. Убрать сортовой лист с последних гектаров в Ингирском ордена Ленина чайном совхозе Зугдидского района поручено лучшему звену

механизаторов, которым руководит знатный членов республиканского депутат Верховного Совета СССР, Герой Социалистического Труда Валерий Меумаргия. Вместе с механизаторами Нузаром Чкадуа и Карло Кобалия он в нынешнем сезоне сдал на чайную фабрику 700 тонн сырья — на сто тонн больше плана.

На сямке; лучшие механизаторы Ингирского ордена Ленина чайного совхоза (слева направо) Нузар Чкадуа, звеньевой Валерия Меумаргия и Карло Кобалия. Фото И. Чохонелидзе. (Фотохроника ГрузИНФОРМа.)

### ДОБРЫЙ ОПЫТ ГОРНЯКОВ

Трудящиеся цхалтубского рудоуправления «Грузумбрин» производственного объединения «Грузгорпром» определили для себя напряженную программу работы. Горняки соревнуются под девизом «XXVI съезду ленинской партии — двадцать шесть ударных пелетей». Для каждого работника рудоуправления главный сейчас — полностью использовать возможности и качества выпускаемой продукции.

Пятнадцать горняков рудоуправления выполнили пятилетку за четыре года. А сейчас уже десятки трудящихся предприятия работают в счет одиннадцатой пятилетки. Среди них — новаторы производства, передовые рабочие Р. Микадзе, В. Гургендзе, В. Панцхава, Г. Гургендзе, Ш. Кичурашвили. Их опыт широко распространяют в рудоуправлении, на этих проходчиках равняются все бригады. И в том, что около 45 процентов выпускаемого здесь товарного гунбра — ценного сырья для нефтяной и стал-

## СОВЕТСКО-ИНДИЙСКИЕ ПЕРЕГОВОРЫ

30 сентября в Кремле состоялся переговоры Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР Л. И. Брежнева, члена Политбюро ЦК КПСС, первого заместителя Председателя Совета Министров СССР Н. А. Тихонова, заместителя Председателя Совета Министров СССР И. В. Архипова, первого заместителя министра иностранных дел СССР В. Ф. Мальцева с Президентом Республики Индии Н. С. Редди.

В ходе переговоров, проходивших в атмосфере дружбы и взаимопонимания, состоялся обмен мнениями по основным вопросам советско-индийских отношений, базирующихся на прочном фундаменте Договора 1971 года о мире, дружбе и сотрудничестве между СССР и Республикой Индия.

При обсуждении актуальных международных проблем особое внимание было уделено вопросам упрочения мира и международной безопасности, борьбы против империализма, колониализма и расизма.

Советский Союз, заявил Л. И. Брежнев, последовательно и настойчиво предпринимает усилия, чтобы сохра-

нить разрядку напряженности и придать ей новое дыхание, обеспечить реальный поворот от гонки вооружений

к разоружению, добиться справедливого политического урегулирования конфликтных ситуаций.

Было подробно рассмотрено положение в Азии, где активизация деятельности агрессивных сил, все более вы-

ступающих заодно, способствует усилению опасной напряженности. Л. И. Брежнев подчеркнул, что империалистическое вмешательство в дела народов придает особенно разрушительный и тяжелый характер конфликтам между странами этого региона, играющим на руку империализму и его пособникам, подрывающим дело мира в Азии и в мире в целом.

Президент Республики Индии Н. С. Редди охарактеризовал традиционную дружбу между Индией и СССР как образец плодотворного, взаимобогащающего сотрудничества, отвечающего как коренным интересам индийского и советского народов, так и интересам всеобщего мира.

Стороны с удовлетворением отметили, что обмен визитами советских и индийских руководителей, личные контакты между ними стали неотъемлемой частью традиционно дружественных двусторонних отношений, вносят весомый вклад в укрепление и расширение советско-индийского сотрудничества.



На снимке: во время переговоров.

Телефото ТАСС — ГрузИНФОРМа.

(ТАСС)

## В ДРУЖЕСТВЕННОЙ ОБСТАНОВКЕ

Президиум Верховного Совета СССР и правительство СССР 30 сентября дали в Большом Кремлевском дворце обед в честь Президента Республики Индии Н. С. Редди.

### Речь Л. И. БРЕЖНЕВА

Уважаемый господин Президент и господа, товарищи!

Сегодня мы приветствуем гостей из дружественной страны — Президента Республики Индии, уважаемого господина Редди. Ваш визит, господин Президент, вновь подтверждает стремление наших стран и дальше развивать и укреплять дружественные советско-индийские связи.

В полном соответствии с Договором 1971 года эти связи с каждым годом становятся все более многогранным характером, все отчетливее вы-

ступают как весомый фактор в борьбе против угрозы войны, за упрочение мира в Азии и во всем мире. Международная обстановка, в том числе и на Азиатском континенте, в наши дни непростая. Причины ее обострения понять нетрудно. Достаточно поставить несколько вопросов.

Кто напал на Вьетнам, уничтожал его мирные города и деревни? Кто поощрял эту агрессию? Кто до сих пор не оставляет в покое Кампучию, народ которой хочет одного — спокойно строить новую жизнь? Кто организует и направляет афганскую контрреволюцию, под-

стрекает Пакистан против его соседей? Чьи авианосцы и специальные подразделения постоянно висят как Дамоклов меч над независимыми государствами бассейна Персидского залива и Красного моря? Кто создает все новые военные базы в бассейне Индийского океана, в странах Ближнего, Среднего Востока и Африки?

Ответ на эти вопросы ясно показывает, откуда исходит опасная напряженность в современном мире.

Только что мир стал свидетелем военного конфликта между Ираном и Ираком — двумя соседними, дружест-

венными Советскому Союзу странами. Едва ли можно считать, что просто трагическое недоразумение столкнуло друг с другом два народа в сложное для них времена. Нет, на этом конфликте кое-кто явно пытается погреть руки.

Вы спросите — кто? Да те, кого не устраивает сплоченность антиимпериалистических сил на Ближнем и Среднем Востоке. Те, кто хочет установить свой контроль над ближневосточной и средневосточной нефтью, кто мечтает снова превратить Иран в военную базу и командный пост империализма.

Ни Иран, ни Ирак ничего не выигрывают от взаимных разрушений, пролития крови, подрыва экономики друг друга. Выигрывает лишь третья сторона, которой чудны интересы народов этого региона.

Между собой спорные вопросы за столом переговоров. Было бы хорошо, если бы то, что можно решить сейчас, они решили в духе согласия, а чего не могли решить сегодня, — отложили на завтра, когда решение, возможно, придет легче.

Мы вообще считаем, что война в наше время не может и не должна быть средством решения споров между государствами. Тем более война в таком неэгалитарном центре, как Ближний и Средний Восток.

Вся наша миролюбивая внешняя политика, завещанная нам великим Лениным, направлена на избавление человечества от угрозы войны. И это находит свое выражение в наших конкретных делах, в наших конструктивных инициативах.

Несколько дней тому назад Советский Союз с трибуны ООН вновь предложил целый комплекс мер по упрочению мира и оздоровлению международной атмос-

феры. Такой курс учитывает реальность современного мира. Он понятен народам и отвечает их чаяниям. За ним будущее.

Заслуженным авторитетом пользуется внешняя политика Индии, основанная на принципах мирного сосуществования и неприсоединения. Мы хорошо знаем, что политику правительства госпожи Индиры Ганди — выдающегося государственного деятеля современной Азии — отличают миролюбие, здравый смысл и реализм.

Это вызывает недовольство сторонников курса «с позиции силы», методов диктата, угроз и гонки вооружений. Но удивляться тут не приходится. Мы ведь помним, что и провозглашенную Джавахарлалом Неру политику неприсоединения тоже в свое время кое-кто называл «аморальной».

# В ДРУЖЕСТВЕННОЙ ОБСТАНОВКЕ

ОКОНЧАНИЕ.

В наши дни не может быть внешней политики более моральной, более нравственной в лучшем смысле этого слова, более близкой сердцу и разуму народов, чем политика мира, разрядки, обуздания гонки воору-

жений. И мы рады, что, стремясь к достижению этих целей, мы идем вместе с Индией.

Дорогие друзья! Позвольте провозгласить тост за здоровье нашего высокого гостя — Президента Республики Индии господина Редди.

За успехи и процветание великого индийского народа. За нерушимую дружбу между Советским Союзом и Индией!

С ответной речью выступил Н. С. Редди.

## Речь Н. С. РЕДДИ

Ваше Превосходительство, г-н Председатель Президиума Верховного Совета СССР, Генеральный секретарь Центрального Комитета КПСС, ваши превосходительства, дамы и господа, я очень счастлив находиться в Советском Союзе среди друзей и благодарен Вам за Ваши теплые слова приветия и дружественные чувства, выраженные Вами в честь моей страны. Ваше Превосходительство, я чрезвычайно тронут гостеприимством, проявленным по отношению ко мне и членам моей делегации. Я не в первый раз нахожусь в Советском Союзе, куда я приезжал несколько раз в различном качестве. Но сегодня я преис-

полнен сознания того, что имею честь выступать как Президент Индии.

Это мой первый государственный визит, и то, что он проходит после того, как приступило к исполнению своих обязанностей новое правительство под динамичным руководством Премьер-министра господа Индиры Ганди, подчеркивает то значение, которое мы придаем индийско-советским отношениям. Мы в Индии находимся под большим впечатлением от замечательных достижений великого и дружественного советского народа, и восторгаемся вашими успехами, мы желаем вам еще больших достижений.

В Индии наше правительство также решает задачу

полнения сознания того, что имею честь выступать как Президент Индии. Это мой первый государственный визит, и то, что он проходит после того, как приступило к исполнению своих обязанностей новое правительство под динамичным руководством Премьер-министра господа Индиры Ганди, подчеркивает то значение, которое мы придаем индийско-советским отношениям.

Мы в Индии находимся под большим впечатлением от замечательных достижений великого и дружественного советского народа, и восторгаемся вашими успехами, мы желаем вам еще больших достижений.

В Индии наше правительство также решает задачу

го, чтобы в предстоящие годы добиться решающего успеха в обеспечении непрерывного экономического развития.

Мы помним о том, что, когда Индия приступила к осуществлению своих национальных пятилетних планов по закладке основ этой инфраструктуры, Советский Союз делил с нами наши надежды и устремления и кредитовал своевременное сотрудничество, позволившее Индии добиться заметного прогресса в развитии ее промышленности.

Наше правительство сохраняет приверженность проведению курса политической и экономической самостоятельности. Неприсоединение является краеугольным камнем нашей внешней политики и определяет наши отношения со всеми странами, большими и малыми. Мы по-прежнему твердо убеждены в том, что мирное сосуществование всех государств, независимо от их социальных систем, и сотрудничество суверенных наций на равных условиях

необходимы для всеобщего мира и прогресса.

Возможно, покажется повторением общих истин, если я скажу о том, что индийско-советская дружба является традиционной, но очень немногие осознают, что эта традиция уходит своими корнями в далекое прошлое ко временам, когда несколько столетий назад в Индии побывал аль-Бируни и оставил запись о своем путешествии, что не только побудило других, например Афанасия Никитина, последовать по его стопам, но также перебрало мост взаимопонимания и дружбы между нашими двумя народами. Недавние раскопки в районе Самаранда выявили остатки храмов, которые, возможно, существовали там в древние времена, и дальнейшее исследование позволит оценить истинные масштабы и значение этого открытия.

В наше время Великая Октябрьская революция вдохновила многочисленных представителей молодежи Индии, борющихся под руководством Махатмы Ганди за освобождение от колониального ига. Идеи Ленина были восприняты борцами за свободу Индии и оставили глубокий след в наших умах, что нашло

свое отражение в том значении, которое мы придаем роли планирования в развитии национальной экономики и достижению самостоятельности.

Официальные отношения между нашими двумя странами были установлены в апреле 1947 года, когда временное правительство под руководством великого провидца и государственного деятеля, первого Премьер-министра Индии Джавахарлала Неру решило установить дипломатические отношения с СССР. Его первый официальный визит в Советский Союз в 1954 году — он и ранее бывал в Советском Союзе, изучая достижения Октябрьской революции, причем удивленное впечатление на него больше, чем частичное — заложил основы прочной дружбы между Индией и Советским Союзом.

Эта дружба еще более укрепилась в результате обмена визитами на высоком уровне, в ходе которых были достигнуты соглашения о взаимовыгодном сотрудничестве на благо экономики наших двух стран. Мы с удовольствием вспоминаем визит Вашего Превосходительства в Индию в 1973 году и рады, что в не столь отдаленном будущем Вы вновь посетите Индию. Вы знаете, Ваше Превосходительство, что мы с нетерпением ожидаем Вашего визита и что в нашей стране Вас, дорогого и верного друга Индии, ждет теплый прием.

Ваше Превосходительство, индийско-советская дружба и сотрудничество не только обогатили новыми гранями наши двусторонние отношения, но и содействуют миру и стабильности в Азии и во всем мире. Эти отношения характеризуются глубоким признанием жизненно важных задач друг друга. Эти узлы дружбы приобретают еще большее значение в сегодняшнем мире, где возникают новые очаги напряженности, а процессу ослабления напряженности, по-видимому, нанесен определенный ущерб.

Ваше Превосходительство, мы весьма внимательно следим и с признательностью отмечаем Ваш личный вклад в процесс разрядки в Европе. Мы знаем о Вашей решимости сохранить дух и процесс разрядки. Однако является фактом, что в мире возникают новые очаги напряженности, и встает вопрос, не является ли мы свидетелями начала новой холодной войны. Парадоксальным противоречием нашего времени является то, что современная наука, принесшая человечеству огромные блага, в то же самое время открыла пути к созданию новых арсеналов оружия невиданной разрушительной силы. Возникает вопрос: осознает ли мир возможность опасных последствий, позволяя ненужным конфронтациям перерастать в вооруженные конфликты, ставящие под угрозу судьбы все-

го человечества. Мы в Индии считаем, что благодарно все еще может способствовать. Для Советского Союза, страны, столь пострадавшей в результате войны, — превращение своей территории в зону стабильности является жизненно важным, приверженность миру во всем мире является естественной. Мы понимаем это и желаем вам успеха в ваших усилиях по обеспечению всеобщего мира.

Ваше Превосходительство, дамы и господа, я прошу вас присоединиться ко мне и провозгласить тост за здоровье и счастье Его Превосходительства Председателя Президиума Верховного Совета СССР, Генерального секретаря Центрального Комитета КПСС г-на Л. И. Брежнева,

за здоровье их превосходительств членов Президиума Верховного Совета СССР, за дальнейшее укрепление и развитие прочной дружбы между Индией и СССР и за продолжение их сотрудничества в борьбе за мир во всем мире.

Речи Л. И. Брежнева и Н. С. Редди, выслушанные с большим вниманием, неоднократно превращались в продолжительные аплодисменты. Обед прошел в дружественной обстановке. (ТАСС).



## Важное политическое событие

## С ТЕЛЕТАЙПНОЙ ЛЕНТЫ

## ВОЗВРАЩЕНИЕ НА РОДИНУ

## Глубокая озабоченность мирового сообщества

НЬЮ-ЙОРК, 30 сентября. (ТАСС). Гонка вооружений, новый опасный виток которой усиленно раскручивают милитаристские круги США и их союзники по агрессивному блоку НАТО, в корне противоречат стремлению человечества к миру и безопасности, поглощает огромные средства, необходимые для целей социально-экономического развития. Это заставляет из выступления глав делегаций многих государств на XXV сессии Генеральной Ассамблеи ООН. С трибуны всемирного форума выражается глубокая озабоченность по поводу этой опасной тенденции, подается резкая критика безрассудный курс империалистических держав, в первую очередь США, на обострение международной напряженности. Народная Республика Конго выступает за конкретные

ПНОМПЕНЬ, 30 сентября. (ТАСС). Мы рассматриваем намеченные на начало 1981 года выборы в Кампучии как исключительно важное политическое событие, как еще один шаг на пути нормализации жизни и укрепления народной власти в стране, являющийся в интересах корреспонденту ТАСС заместитель Председателя Народно-революционного совета Кампучии Пен Сован.

Выборы, отметил он, будут проведены на основе равноправия всех граждан. Мы уверены, что выборы выльются в убедительную демонстрацию поддержки населением политики народно-революционных властей. Основой для этой уверенности служат перемены, которые осуществлены в Кампучии под руководством ЕФНСК за период после освобождения страны.

Достигнуто значительное улучшение условий жизни всех без исключения слоев населения. В стране создана сеть бесплатных медицинских учреждений, открыты школы и курсы ликвидации неграмотности. Впервые за многовековую историю государства возможность учиться получило большинство населения, а в ближайшие годы такая возможность будет предоставлена всем. Касаясь выдвигаемой правительства ряда западных стран и Китая провокационной идеи о проведении так

называемых «свободных выборов» в Кампучию, подразумевающей участие в них главарей свергнутого пролетарского режима Пол Пота — Инг Сари, Пен Сован подчеркнул, что власть в НРК принадлежит народу, и только он имеет право определять, кого и как ему нужно избирать.

Наш народ не нуждается в «опеке», навязываемой международной реакцией с единственной целью — создать условия для вмешательства во внутренние дела Кампучии и гальванизации политических групп полпотовских главарей. Эти палачи кампучийского народа скрываются сейчас на базах в Таиланде и существуют лишь благодаря поддержке, главным образом Пекина.

Пен Сован заявил, что все попытки недобрых полпотовцев нарушить с помощью вооруженных диверсий мирное строительство в Кампучии обречены на провал. НРСК контролирует всю территорию страны, положение в стране необратимо. Совершенно очевидно, что поддержка Пекином, Вашингтоном и другими силами международной реакции не спасет полпотовских преступников от полного уничтожения. Пролетарские маршеры и бесповоротно отвергнут кампучийским народом. Все попытки удержать за ними место в ООН являются полностью бесперспективными и наносят ущерб делу мира.

ДУБЛИН. На необходимость срочно найти решение северной ирландской проблемы указал премьер-министр Ирландии Ч. Хохн. Выступая в городе Каслбар, он подчеркнул, что ирландское правительство рассматривает проблему Северной Ирландии как главный национальный вопрос, а ее мирное решение — как первоочередную политическую цель.

АКРА. Здесь арестована группа контрабандистов, занимавшихся закупкой золота и нелегальным вывозом его за границу. При обыске было изъято большое количество золотых слитков и значительные суммы денег. Среди арестованных — граждане США и Англии.

БЕЙРУТ. Израильские власти ввели в строй новое военное поселение на Западном берегу реки Иордан недалеко от г. Тулькарма. Это поселение создано в центре комплекса городского типа Салит, который будет возведен там в будущем.

БРАЗИЛИЯ. Бразильская федеральная полиция из-за нехватки материальных средств была вынуждена прекратить, не доведя до конца, операцию «Жакоин», в ходе которой была вскрыта шайка преступников, занимавшихся производством и сбытом наркотиков. К настоящему моменту арестованы лишь часть торговцев наркотиками.

КАБУЛ. Информационное агентство Бахтар выступило с заявлением, в котором решительно опровергает измышления пакистанских военных кругов относительно имевшего якобы место нарушения афганскими вертолетами воздушного пространства Пакистана. В заявлении резко критикуются западные средства массовой информации, в частности агентство Франс Пресс и радиостанция «Голос Америки», которые подхватили эту фальшивку и усиленно распространяют ее.

КОПЕНГАГЕН. Как отмечается в опубликованном здесь докладе экономического совета — организации, ведущей вопросы развития датской промышленности, — ежемесячно армия «лишних людей» в стране увеличивается в среднем на 6,3 процента.

(ТАСС, 30 сентября).

XXXV сессии Генеральной Ассамблеи ООН в Нью-Йорке. На аэродроме А. А. Громико встречали член Политбюро ЦК КПСС, первый заместитель Председателя Совета Министров СССР Н. А. Тихонов, другие официальные лица. (ТАСС).

## Грузия—Словакия: крепнет научно-техническое сотрудничество

30 сентября в Тбилиси для участия в V очередном заседании по вопросам научно-технического сотрудничества между Грузинской ССР и Словацкой Социалистической Республикой прибыла чехословацкая делегация во главе с министром капитального строительства и техники Словакии В. Вацоком. В составе делегации — заместитель министра капитального строительства и техники Словакии Ю. Павлиц, заместитель министра сельского хозяйства и продовольствия Словакии С. Студень и другие официальные лица.

В 1972 году между Государственным комитетом Грузинской ССР по науке и технике и Министерством капитального строительства и техники Словакии был заключен договор о двустороннем научно-техническом сотрудничестве. Он предусматривает взаимный обмен опытом и информацией в области развития науки и техники, а также проведение совместных научных работ.

Установление непосредственных контактов между Грузией и Словакией обусловлено рядом факторов, — сказал корреспонденту Грузинского агентства печати «Грузинформ» председатель Государственного комитета Грузинской ССР по науке и технике И. Гвердцетели. — Обе республики одинакового масштаба как по территории, так и по численности населения. Они имеют развитую сеть научных организаций, решают схожие тематические и управленческие проблемы.

В прошлом году в Братиславе состоялось IV заседание сторон, на котором были подведены итоги сотрудничества за 1972—1979 годы, определена его тематика до 1980 года. Научно-техническое сотрудничество между Грузией и Словакией направлено на решение некоторых актуальных проблем в области геологии, лесного хозяйства, здравоохранения, промышленности строительных материалов, гидротехники и мелиорации. Совместные работы геологов представляют большой интерес для наших республик с точки зрения внедрения эффективных способов поиска полезных ископаемых в регионах Западных Карпат и Кавказа. Исследования грузинских и словацких ученых в области защиты лесов от вредителей и болезней направлены на совершенствование биологической борьбы по предотвращению загрязнения окружающей среды.

На встрече в Тбилиси нам предстоит утвердить рабочие программы сотрудничества на пятилетку между соответствующими организациями Грузии и Словакии, обсудить ряд организационных мероприятий. В новой пятилетке наше сотрудничество, — сказал в заключение И. Гвердцетели, — будет направлено на реализацию конкретных задач на практике. Построению на принципах социалистической экономической интеграции, сотрудничество между Грузией и Словакией может стать образцовым примером научно-технических контактов между республиками. 30 сентября в Тбилиси состоялось открытие V очередного заседания по вопросам научно-технического сотрудничества между Грузинской ССР и Словацкой СР.

## БОИ ПРОДОЛЖАЮТСЯ

БАГДАД. По сообщению главного военного командования Ирака, иракские самолеты совершили вчера налеты на военные и гражданские объекты в районах Киркука и Басры. В результате налетов один человек убит и двое ранены. Силы ПВО Ирака сбили один иракский самолет.

Иракская авиация, отмечая в сообщении, нанесла вчера массированные удары по военным базам, сооружениям и иракским войскам по всей линии фронта и в глубине территории Ирака. Удары с воздуха были нанесены по группировке бронетанковых войск иракской армии севернее Дехлорана, по военным объектам в районе Бушехра. Была уничтожена иракская артиллерия к северу от Ахваза, разрушены три моста севернее Дизфуль с тем, чтобы воспрепятствовать отступлению иракской армии. Иракская авиация потеряла в этих налетах два самолета.

Тегеран. Иранские средства информации сообщают об успешном наступлении иракских войск в направлении Касре-Ширин. Иракские войска отеснены вплоть до жандармских постов на границе. Обстановка на южном участке фронта в районе Абадана и Хорремшехра стабилизировалась. В течение двух последних дней иракские танковые колонны, наступающие на эти города и практически окружившие их, были сначала остановлены, а затем отступили в результате контрнаступления иракских войск.

Иракское военное командование сообщает также об удачном наступлении иракской армии в районе Сар-Пул-3 (о.к.б. Иракские войска были вынуждены отступить, брошены на поле боя бронетанковую технику и другое оружие. В ходе боев

## МИРНОЕ «ОБЛАКО»

ЖЕНЕВА, 30 сентября. (ТАСС). Около миллиона человек посетили завершающуюся вчера в Лозанне ежегодную выставку-ярмарку «Комтур свисс», на которой различные швейцарские предприятия демонстрировали свои последние достижения. Наряду со своей продукцией фирмы, выпускающие сельскохозяйственное оборудование, представили на выставке советскую ракетную установку «Облако», предназначенную для борьбы с градом. Как отмечает газета «Трибун ле матин», эта установка была одним из центральных экспонатов, пользующихся особым интересом со стороны посетителей ярмарки.

## РЕЗКОЕ ОБОСТРЕНИЕ ОБСТАНОВКИ

БЕЙРУТ, 30 сентября. (ТАСС). После нескольких дней относительного затишья на юге Ливана вновь резко обострилась обстановка. В прошедшие сутки дальнобойная артиллерия Израиля и южноливанских сепаратистов подвергла массированному обстрелу город Тир и расположенные в его окрестностях лагеря палестинских беженцев. Вновь агрессоры сосредоточили огонь на жилых кварталах города и его гражданских объектах. Жертвами

обстрела стали женщины, старики и дети. Разрушены многие жилые дома, магазины, автомобили, повреждены дороги и линии электропередач.

Израильская авиация возобновила активные разведывательные полеты над всеми секторами Южного Ливана. Катера ВМС Израиля предприняли вчера попытку проехать к южноливанскому побережью в районе Сайда-Захрани, но были отогнаны огнем береговой артиллерии.

(ТАСС, 30 сентября).

## СООБЩЕНИЕ ТАСС КОММЕНТИРУЕТ ХУДОЖНИК

## „НЕВИДИМАЯ ИМПЕРИЯ“

В ЗАБОЛОЧЕННОЙ местности в штате Техас на площади в 20 гектаров находится необычный военный лагерь. Около 500 его обитателей, оснащенных самым современным оружием, учатся там под руководством опытных наставников, преимущественно ветеранов «грязной войны» во Вьетнаме, методом осуществления террористических актов, тренируются в умении быстро и ловко вешать и расстреливать людей. Это — секретный лагерь расистов Техаса. Как пишет «Лос-Анджелес таймс», «кулукарские проводят там регулярные тренировки, готовясь к тому дни, когда они смогут установить власть расистов в Америке. «Мы создадим наше собственное государство в Техасе и объявим, что все черномозги должны будут убраться отсюда в 24 часа, — говорит



РАЦИСТСКИЙ ЗАСТЕНОК. Рис. И. Исепельни.

## ОТЪЕЗД ДЕЛЕГАЦИИ

30 сентября из Тбилиси в Москву отбыла находящаяся в Советском Союзе по приглашению Верховного Совета СССР с официальным визитом делегация парламентариев Грузинской Социалистической Республики Шри Ланка, возглавляемая министром торговли и судоходства Л. Атулатмулли. Вместе с делегацией отбыл сопровождающий ее в поездке по Советскому Союзу депутат Верховного Совета СССР, председатель Государственного комитета СССР по гидрометеорологии и контролю природной среды Ю. А. Израэль и Чрезвычайный и пол-

номочный посол Демократической Социалистической Республики Шри Ланка в СССР Р. К. А. Джонупулле. На Тбилиском аэродроме, украшенном Государственными флагами СССР, Грузинской ССР и Демократической Социалистической Республики Шри Ланка, делегацию провожали Председатель Верховного Совета Грузинской ССР И. В. Абашидзе, депутаты Верховного Совета республики Н. Ш. Джанберидзе, О. Д. Киякхадзе, Н. А. Похадзе, Т. Г. Степанов, другие официальные лица. (Грузинформ).

## В Государственном комитете СССР по ценам

Госкомцен СССР сообщает, что с 1 октября 1980 года снижены государственные розничные цены на микрокалькуляторы в среднем на 43 процента.





Всем известно, какую большую роль играют леса в развитии экономики, улучшении окружающей среды, повышении благосостояния народа. Они являются источником удовлетворения потребностей в древесине, оказывают благотворное влияние на климат, атмосферу, гидрологический режим рек и других водных объектов, предохраняют почву от ветровой и водной эрозии.

Богатством лесных массивов славится и Грузия. Лесной фонд республики составляет более трех миллионов гектаров. Каждый год лесные угодья республики возрастают на 10 тысяч гектаров.

На с.и.м.к.х: сверху — один из уголков Тбилисского лесничества. Внизу — лесники Тбилисского участка Николай Деметрадзе и кавалер ордена Ленина Соломон Чанадир.

Фото Г. Нахуцишвили. (Фотохроника ГрузИНОФОРМА).

**Позывные «Московской осени»**

3 октября в Москве открывается традиционный фестиваль «Московская осень». Нынешний смотр советского музыкального искусства особенный — он посвящается предстоящему XXVI съезду КПСС. Поэтому особенны и его тематики, его революционно-патристический пафос.

В фестивале «Московская осень» примут участие ведущие музыкальные коллективы страны. Здесь впервые прозвучат и получат путевку в жизнь новые произведения советских композиторов. Лучшие исполнители, лауреаты и дипломанты международных конкурсов приглашены для участия в фестивале. Среди них и наша соотечественница — солистка Грузинской государственной филармонии Р. Хунцария.



**Для борьбы с недугом**

Сегодня в Тбилиси начал работу Международный симпозиум, посвященный актуальным проблемам ревматических заболеваний и их среди взрослых и детей и методологическим вопросам обучения ревматологов.

Нынешний симпозиум организован министерствами здравоохранения СССР и Грузинской ССР и Всесоюзным научным обществом ревматологов.

С опытом лечения ревматических заболеваний поделятся специалисты из ГДР, Польши, Югославии, США, Финляндии и других стран.

У нас в республике имеется большой опыт борьбы с этими заболеваниями. Созданный год назад при Научно-исследовательском институте экспериментальной и клинической терапии Республиканский научный ревматологический центр ведет большую научную и практическую работу, пригородских и районных поликлиниках созданы ревматологические кабинеты для взрослых и детей.

[По сообщениям корреспондентов «Заря Востока» и ГрузИНОФОРМА.]

Среда, 1 октября  
МОСКВА

По первой программе. 9.00 — Время. 9.40 — Гимнастика. 10.05 — «Волшебные очки». Мультфильм. 10.15 — «Каникулы Кроша». Художественный телефильм. 1-я серия. 11.30 — Адреса молодых. 12.30, 15.30 — Новости. 15.50 — К 20-летию Университета дружбы народов им. Патриса Лумумбы. «Слово университету». Документальный фильм. 16.10 — Ю. Смуул. Страницы жизни и творчества. 16.55 — Концерт детского народного хореографического ансамбля «Школьные годы». 17.40 — Кинопрограмма к национально-патристическому празднику Ингерни — Дню провозглашения независимости. 18.00 — Русская речь. 18.30 — Отзови-

**СПОРТ  
НУЖНА ТОЛЬКО ПОБЕДА**

Сегодня динамовцы Тбилиси в ответном матче розыгрыша Кубка обладателей кубков европейских стран принимают греческую команду «Кастория». Две недели назад сегодняшние соперники сыграли матч в Салониках и завершили встречу ничью — 0:0. Так что для выхода в следующий круг тбилисцам необходима только победа. При ничейном исходе с любым счетом (кроме нулевого — в этом случае будет назначено дополнительное время) преимущество получат гости, как забившие мяч на поле соперника.

29 сентября греческие футболисты прибыли в столицу Грузии. В составе «Кастория» — 19 футболистов. Несмотря на то, что команда впервые принимает участие в европейском турнире и не имеет пока громких побед, она намерена дать бой хозяевам поля. Об этом недвусмысленно заявили руководители команды сразу же по приезде в Тбилиси. Поэтому сегодня динамовцам надо мобилизовать все свое умение, чтобы добиться успеха в этом ответственном матче, поддерживать престиж грузинского футбола на международной арене.

**РАВНОВЕСИЕ СОХРАНЯЕТСЯ**

Вчера в Тбилиском Дворце шахмат состоялась 12-я партия полуфинального матча на первенство мира между Н. Гариндзвили и Н. Иоселиани.

На 19-м ходу соперники обогласились на ничью. Таким образом, счет стал 6:6. Для выявления победительницы будут сыграны еще две дополнительные партии. Первая из них со-

стоит завтра. Белыми играет Н. Иоселиани.

В Вильнюсе сыграна девятая партия матча между Н. Александром и М. Литинской. Она отложена в сложной позиции. Доигрывание этой партии вчера не состоялось. Оно перенесено на сегодня. Свой последний тайм-аут использовала Литинская, которая ведет в счете 4,5:3,5.

**ЛИДИРУЕТ ЧЕМПИОН МИРА**

Победа в отложенной партии седьмого тура Андерссона, а в очередном, девятом туре — Спасского, чемпионом мира Карпов захватил лидерство на международном шахматном турнире, который продолжается в голландском городе Тилбурге.

В сицилианской защите Карпов белыми искусно усиливал давление на позицию черных и пожертвовал на 13-м ходу пешку. В результате король Спасского был лишен рокировки. Спасский пытался ослабить

натиск белых фигур путем размена, но чемпион мира играл очень точно и на 35-м ходу одержал победу.

Первую победу одержал финский матчевый претендент нынешнего цикла — Хюбнер, выигравший у Кавалека. Портиш черными выиграл у Ларсена. Остальные партии завершились ничью, в том числе встреча экс-чемпиона мира Талса с Рибли.

После девяти туров апереди Карпов — 6,5 очка. Далее идут Портиш — 6 и Тимман — 5,5 очка.

**ТУРНИРНАЯ ОРБИТА**

**ДЗЮДО.** Сборная СССР по дзюдо одержала победу в командных соревнованиях на чемпионате мира среди студентов, который завершился в польском городе Вроцлаве.

В решающих встречах, как и два года назад на прошлом мировом первенстве в Рио-де-Жанейро, атлеты СССР встретились с борцами Франции и вновь добились успеха — 4:2. Командным составом азиям предшествовал личный турнир, в котором участвовали борцы из 24 стран. Титул чемпиона мира среди студентов завоевал Виктор Калентьев из Красноярска (вес до 65 кг). Тяжеловес из Минска Александр Шабанович получил серебряную медаль, а тбилисец Дилари Хабуляни (до 78 кг) — бронзовую.

и абсолютный чемпион СССР ленинградец Вячеслав Яковлев (свыше 81 кг).

**ГАНДБОЛ.** Армейцы из Минска после победы в Москве над спортклубом «Кунцево» — 26:25 вышли в лидеры финального турнира розыгрыша Кубка СССР. У минчан 4 очка. По два очка имеют СК «Курорты» и СКА из Киева, который переиграл тбилисский «Буревестник» — 32:19.

Для победы в Кубке минчанам достаточно в последнем матче с «Буревестником» сыграть ничью.

**ФУТБОЛ.** В чемпионате СССР состоялись очередные матчи. Армейцы Москвы победили минских динамовцев — 3:1, торпедовцы столицы выигрели у ленинградского «Зенита» — 2:0, ташкентский «Пахтакор» нанес поражение львовским «Карпатам» — 1:0, алмаатинский «Кайрат» победил армейцев Ростова — 3:2.

тес, горнисил 19.00 — Выступление хора Гостелерадио Молдавской ССР. 19.30 — На полях страны. 19.45 — Сегодня в мире. 20.00 — Кубок обладателей кубков по футболу. «Динамо» (Тбилиси) — «Кастория» (Греция). 2-й тайм. Кубок европейских чемпионов по футболу. «Спартак» — «Женесс-Ш» (Люксембург). 2-й тайм. 22.00 — Время. 22.35 — Кубок УЕФА по футболу. «Динамо» (Москва) — «Локомотив» (Бельгия). 2-й тайм. 23.20 — Сегодня в мире. 23.35 — Кубок УЕФА по футболу. «Левски-Спартак» — «Динамо» (Киев). 2-й тайм.

Редактор Н. Черкезишвили.

**ТБИЛИСИ**

По первой программе. 9.00 — Из Москвы. Время. 9.40 — Художественный фильм «Алмазы для Марии». Цв. 17.00 — Для абитуриентов. Математика. Цв. 17.30 — Объявления.

17.35 — Мультфильм. 17.50 — Изучим немецкий язык. Цв. 18.20 — Документальный фильм. 18.30 — Моамбе. Цв. 19.00 — Кубок обладателей кубков по футболу. «Динамо» (Тбилиси) — «Кастория» (Греция). Из Москвы. Кубок европейских чемпионов по футболу. «Спартак» (Москва) — «Женесс-Ш» (Люксембург). 2-й тайм. 22.00 — Из Москвы. Время. 22.35 — Из Москвы. Кубок УЕФА по футболу. «Динамо» (Москва) — «Локомотив» (Бельгия). 2-й тайм «Левски-Спартак» — «Динамо» (Киев). 2-й тайм. В перерыве — Новости. Цв. По второй программе. 16.00 — Для студентов. Спортивное материало. Цв. 16.45 — Объявления. 16.50 — Фильм — детям. «Земные и небесные приключения». Цв. 17.55 — Поэт Э. Морианашивили. Цв. 18.30 — Художественный фильм «Время московское». Цв.

**ОФИЦИАЛЬНАЯ ТАБЛИЦА**

тиража выигрышей по девятому выпуску денежно-вещевой лотереи 1980 года, проводимой в Грузинской ССР

Тираж выигрышей состоялся 25 сентября 1980 года в г. Очамчира

В тираже разыграно 93 вещевых и 159907 денежных выигрышей на сумму 288000 рублей

Выигрыши выпали на следующие номера серий и номера лотерейных билетов:

№№ серий	№№ билетов	Наименование вещевой выигрыша или размер денежного выигрыша	Денежная стоимость вещевой выигрыша	№№ серий	№№ билетов	Наименование вещевой выигрыша или размер денежного выигрыша	Денежная стоимость вещевой выигрыша	№№ серий	№№ билетов	Наименование вещевой выигрыша или размер денежного выигрыша	Денежная стоимость вещевой выигрыша
72001	321*	30 рублей	—	73027	1—500	10 рублей	—	74200	033*	30 рублей	—
72039	042*	Магнитофон	220—00	73052	199*	20 рублей	—	74208	259*	45 рублей	—
72044	137*	20 рублей	—	73055	404*	Электросамовар	21—00	74209	291*	20 рублей	—
72045	138*	Импортерный гарнитур мебели	650—00	73058	413*	45 рублей	—	74217	419*	50 рублей	—
72057	475*	Автомобиль «Жигули-2101»	6.600—00	73075	246*	30 рублей	—	74228	190*	30 рублей	—
72061	005*	Холодильник «ЗИЛ»	370—00	73104	358*	20 рублей	—	74233	268*	30 рублей	—
72062	228*	50 рублей	—	73109	189*	25 рублей	—	74243	111*	20 рублей	—
72071	128*	Электросамовар	21—00	73113	383*	25 рублей	—	74250	274*	25 рублей	—
72078	213*	30 рублей	—	73119	404*	20 рублей	—	74254	021*	20 рублей	—
72085	243*	20 рублей	—	73146	300*	45 рублей	—	74256	066*	Электросамовар	21—00
72094	255*	30 рублей	—	73155	237*	Холодильник «ЗИЛ»	370—00	74259	269*	30 рублей	—
72098	240*	20 рублей	—	73190	210*	Ковер размером 1,5×2,5 м	320—00	74273	467*	25 рублей	—
72102	380*	25 рублей	—	73193	009*	Автомобиль «Жигули-2101»	6.600—00	74302	212*	20 рублей	—
72123	048*	Магнитофон	220—00	73203	080*	50 рублей	—	74323	130*	20 рублей	—
72139	074*	30 рублей	—	73219	470*	20 рублей	—	74326	481*	20 рублей	—
72145	154*	45 рублей	—	73226	155*	30 рублей	—	74332	091*	30 рублей	—
72152	250*	25 рублей	—	73227	026*	30 рублей	—	74340	213*	Автомобиль «Жигули-2106»	9.100—00
72155	025*	20 рублей	—	73243	190*	30 рублей	—	74355	462*	Пылесос	45—00
72157	477*	30 рублей	—	73246	460*	45 рублей	—	74399	468*	30 рублей	—
72163	013*	30 рублей	—	73265	127*	Электросамовар	21—00	74402	258*	30 рублей	—
72175	295*	Импортерный гарнитур мебели	650—00	73267	016*	30 рублей	—	74412	491*	Холодильник «ЗИЛ»	370—00
72176	265*	20 рублей	—	73276	253*	30 рублей	—	74413	444*	50 рублей	—
72190	407*	25 рублей	—	73285	026*	20 рублей	—	74423	295*	50 рублей	—
72195	499*	20 рублей	—	73313	463*	Магнитофон	220—00	74425	141*	Холодильник «ЗИЛ»	370—00
72197	270*	Ковер размером 1,5×2,5 м	320—00	73316	348*	20 рублей	—	74430	066*	30 рублей	—
72215	316*	50 рублей	—	73340	237*	Пылесос	45—00	74431	344*	20 рублей	—
72219	471*	30 рублей	—	73352	024*	Ковер размером 1,5×2,5 м	320—00	74432	400*	30 рублей	—
72243	044*	Холодильник «ЗИЛ»	370—00	73360	255*	45 рублей	—	74437	237*	30 рублей	—
72247	393*	45 рублей	—	73362	339*	20 рублей	—	74463	401*	30 рублей	—
72254	004*	50 рублей	—	73372	418*	Холодильник «ЗИЛ»	370—00	74474	088*	20 рублей	—
72268	275*	25 рублей	—	73388	109*	25 рублей	—	74477	498*	20 рублей	—
72272	042*	20 рублей	—	73399	088*	30 рублей	—	74478	493*	30 рублей	—
72292	257*	25 рублей	—	73407	216*	20 рублей	—	74497	196*	20 рублей	—
72297	321*	50 рублей	—	73411	177*	30 рублей	—	74503	088*	Автомобиль «Жигули-2106»	9.100—00
72298	215*	20 рублей	—	73416	031*	30 рублей	—	74512	141*	20 рублей	—
72301	029*	45 рублей	—	73437	205*	Автомобиль «Жигули-21011»	7.300—00	74516	357*	30 рублей	—
72303	147*	30 рублей	—	73438	131*	45 рублей	—	74526	357*	Холодильник «ЗИЛ»	370—00
72307	191*	Кинескопный аппарат «ЛОМО-216»	70—00	73463	454*	20 рублей	—	74532	385*	30 рублей	—
72310	040*	Автомобиль «Волга ГАЗ-24»	15.000—00	73482	303*	Кинескопный аппарат «ЛОМО-216»	70—00	74536	221*	20 рублей	—
72321	076*	20 рублей	—	73492	403*	Швейная машина «Чайка-3»	203—00	74547	079*	25 рублей	—
72330	389*	20 рублей	—	73495	413*	30 рублей	—	74552	280*	30 рублей	—
72351	135*	20 рублей	—	73497	452*	20 рублей	—	74569	296*	30 рублей	—
72357	030*	20 рублей	—	73501	429*	Ковер размером 1,5×2,5 м	320—00	74570	272*	30 рублей	—
72393	155*	50 рублей	—	73505	386*	Швейная машина «Чайка-3»	203—00	74582	499*	20 рублей	—
72400	435*	20 рублей	—	73532	097*	15 рублей	—	74584	459*	Швейная машина «Чайка-3»	203—00
72413	417*	30 рублей	—	73541	1—500	15 рублей	—	74597	076*	30 рублей	—
72417	091*	20 рублей	—	73569	424*	20 рублей	—	74601	352*	30 рублей	—
72425	003*	45 рублей	—	73577	068*	50 рублей	—	74603	352*	20 рублей	—
72426	120*	20 рублей	—	73588	242*	Кинескопный аппарат «ЛОМО-216»	70—00	74606	443*	Пылесос	45—00
72428	141*	30 рублей	—	73643	010*	30 рублей	—	74608	171*	25 рублей	—
72430	108*	25 рублей	—	73656	093*	45 рублей	—	74612	139*	Ковер размером 1,5×2,5 м	320—00
72449	301*	30 рублей	—	73668	082*	30 рублей	—	74618	499*	30 рублей	—
72450	469*	25 рублей	—	73673	011*	20 рублей	—	74625	131*	20 рублей	—
72471	402*	25 рублей	—	73682	290*	20 рублей	—	74631	213*	Кинескопный аппарат «ЛОМО-216»	70—00
72494	450*	45 рублей	—	73707	334*	Магнитофон	220—00	74642	132*	20 рублей	—
72504	286*	20 рублей	—	73710	434*	Магнитофон	220—00	74646	073*	Швейная машина «Чайка-3»	203—00
72511	256*	20 рублей	—	73741	213*	30 рублей	—	74648	308*	20 рублей	—
72537	455*	45 рублей	—	73743	1—500	15 рублей	—	74650	253*	Швейная машина «Чайка-3»	203—00
72538	248*	Магнитофон	220—00	73746	115*	Кинескопный аппарат «ЛОМО-216»	70—00	74663	253*	45 рублей	—
72540	040*	30 рублей	—	73762	356*	20 рублей	—	74673	011*	Холодильник «ЗИЛ»	370—00
72549	086*	20 рублей	—	73771	391*	Холодильник «ЗИЛ»	370—00	74683	391*	Холодильник «ЗИЛ»	370—00
72550	190*	20 рублей	—	73792	259*	Электросамовар	21—00	74689	453*	1.000 рублей	—
72560	256*	2									